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Пояснит ельная записка.
стр.
г

Т  ббщие доннЬ/е.
/  8 выпуске Исерии /7К-0/-28 донЬ/ рабочие чертежей сдорнб/х уселезо- 

бетоннЬ/х предварительно напряж еннЬ/х орочнЬ/х рерм с но/пя- 
j/сением ни бетон пучковой и стержневой арматурЬ/ разработан- 
нЬ/х для ПОкрЬ/тий лроизбодстбеннЬ/х здании пролетом /8м а окном 
рерм дм. ФермЬ/ с пучковой арматурой предназначено/ толЬко 
для покрЬ/тий зданий с  неагрессивно/} средой. ФермЬ/ со cmqxye 
небо/} арматурой допускается применять б  покрЬ/тиях зданий с 
агрессивной средой.

8. Зд/пуск г [ разработан бзамен бЬ/пуска F серии /7/г-0/-г8 б  связи 
с бЬ/ходам „ Указаний по определению снееовЬ/х нагрузок но 
покрЬ/тия зданий (бнеу -зу ).

3. ФермЬ/ разрадотанЬ/ целЬнЬ/ми. Марки рерм  обозначено/ ширром 
из бикбенноео индекса и т р ех  чисел. Аля ерерм с напрягае­
мой пычкобой арматурой принят букбеннб/й индекс яяяп. 
Аля /рерм с напрягаемой ст ерж невой арматурой принят 
букбеннб/й индекс ФЯС. Сисла паказЬ/воют соответственна 
шаг, прилет и не су/уот способность /рермЬ/ Днапример 
<РЯЛ6 -  /<?-SJ.

4. У к а з а н и я  о  п р и м е н е н и и  б Ь н н Ь / х  р е р м  б  п р о е к т а х  з д а н и й  
л р и в е д е н Ь /  б  б  б / п и с к е  J с е р и и  /7/Г-/7/-28

1  изеот абление ерерм.
5. С/зеатобление /рерм предусматривается б  ислабиях забодав 

о/селезабетоннб/х изделий или оборудобоннЬ/х попиеаноб 
для изо от о  бден и я  сборного ж елезобет она.

6. Шестобленое рерм  долж но произбодотдея б  соответствии 
С требованиями. „ Технических //еловой на изготовление и 
приемку сбарнЬ/х ж елезобет оннЬ/х и детонн Ь/х конструк­
ций и  дет алей fcH t-67 ) и „ временной инструкции по т ехно­
логии изготовления предварит ельно нопряясенн Ь /х  железо- 
бетоннЬ/х конструкций /А с а рсссР, изд. /У5Эг).

7. ФермЬ/ изгот овляют ся б  попож ении .. плашмя” на горизон­
тальной площадке. Опалубка м ож ет  бЬ/тЬ деревянной или 
сталбной. борт овая опалубка долж на обладать достаточно/} 
жесткостью и иметь отверстия для бременноео закрепления 
болтами всех заклоднЬ/ос дет алей б  проектном попожении.

& Образование каналов б  нижнем поясе, предназначеннЬ/х 
для пропуска напрягаемой лрматурЬ/, предусмот рено при 
помощи извлек а ем Ь/х  каналоодразоватепей из гладких  
Сталин Ь /х  труб или резиновЬ/х гол оне об.
Аолж но бд/mb обращено особое внимание на соблю дение проек­
т ного полож ения каналов. Фиксация канал со бриза -  
Sот елей осущ ест вляет ся еле циалЬнЬ/ми каркасами, как

Аля инъецирования каналов при изготовлении ф ерм  с  напря­
гаем ой ст ерж невой арматурой устанавливаются по средине 
дт/нЬ/ пояса /рермЬ/ тройники, бЬ/беденнб/е за  наружную повер­
хность бетона и закрЬ/тЬ/е деревяннЬ/ми пробками.

р  верхний пояс и злемент Ь/ решетки рерм армирабанЬ/ ненапря­
женной арматурой марка ядРдс /гост яокв-о?/

/ff. важной пояс рерм армирован ненапряж енной арматурой из стали 
марки 25ге с  и напрягаемой арматурой, представленной б  дбих 
вариантах б  в о д е  пучков оз вЬ/сакопрачной углеродистой прово­
локи диаметром б  мм. Пост лзЬд-ooJ и б  боде стержней периодичес­
кого прориля из стали марки з о х ггс  /Тост 5055- 57)  с анкуэнЬ/ми 
тоотд/шами, лрибареннЬши /гонтак/пнай электросваркой Scint/к.

Н. Для облегчения протяжки пучков через канал/?/ на  и х  концЬ/ сле­
дует одевать сталбной наконечник /колпак). дротяжко пучков 
произбоди/пся с помощдю сталбноеа траса вручную ила лебедкой.

/3. //атяже ние арматурЬ/ в  рермах производится при помощи двух  
di/бравли ческ и х  домкратов, располож енаЬ/х на торцах ниж него 
пояса рфмЬ/ так; чтодб/ и х  продольная осЬ строго совпадало с 
лей/о канала.

/в. Натяжение пучков б  рерм ах марок РдПв- /8-/, рллб-/д-3, *Рдпе-/8-}  
и Ф///76- /8 - в  /роиэводится при помощи домкратов Ад'бд/вПО; в  рер­
мах марок <РЛП6-18-2-при помощи домкратов А д - вО/з/5.

Л  Анкеровка пучков осуществляется посредством сталЬнЬ/х анкер- 
нЬ/х колодок и пробок. Аля изготовления онкернЬис колодок и пробок 
применяется качественная конструкционная углеродистая столб 
марки Cm. 85 fro cr  /050-57).  /7радки закаливать dot твердости 
£С= 6 2 -5 6  по Роквеллу, боковая поверхность пробок долж но  
иметь нарезку треугольного или трапецевидного профиля. Раз­
решается нарезки бЬтолнятЬ по бинтовой линии, йюколку 
пробок рекомендует ся производит ь 6  элект рических печах  
при температуре <8бд° б  качестве закалочной средЬ/ следует  
променять боду с температурой не бЬ/и/е/й.°фобки следует опускать 
о воду б  вертикальном полажен иа и охлаж дат ь с  помаи/Ьнз 
интенсивного перемещения б  боде. /7осле закалки предки реко­
мендуется подвергать низкотемпературному о/л п у с к у  при 
температуре не бЬ/ше /60° б  течение дО -йд минут, все пробки после 
заколки дилжнЬ/ подвергаться контролю твердости, которЬ/й произ­
водится на менЬшем торце пробок на расстоянии д-Ьмм am его края 
не менее, чем б  чертЬ/р&х 'точках б  соответствии с ост /02*/2- 4о. 
Среднее показание по четЬ/рем точкам долж но бд/m b не менее 
требуемой твердости, причем отклонение б  показаниях для 
отделЬнЬ/х т ачек не долж на АребЬ/шс/тЬ 2 -д  единиц.

показана н о  черт еж ах.

ТА
/96/
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/5. ДнкернЬ/е /солодки и пробка для пичкоб, состоящая: из S2 
о /3 пробелок, /г/оеэт бд/тО ислолЬэобанб/ соотбетстбенно Зля 
пучкоб, состоящая: из SO, У/о  S3-47 проболок. Расположение про­
болок б /солодках лрини/лое т ся по черт еж и бет. ласт yPj. 
Дополните пбнб/х коротЬ/а/еи б  затее недостающ о х  проболок 
ус/панаблибатЬ н е следует .

У6. Рот яж ение стержней б  грертоос марок <РЛС6-/<$-/; ФЛС6-/&-3; 
ФЛС6- /3- 4 а (рдС € '/8 -б  производится при лотоа/и бот/сратоб 
ДС'дО/SOO; б ф ерм ах марок ФЛС6-/3-2 -  ори ломощо дот/ерспоб 
Д С-ео/дУб.

/7 Для крепленая к  штока домкрата про натяженоо, онкеробке 
после нат яж ения ст ерж невой ормоторЬ/ еаикам р, н а  пробо­
реннб/ос анкернЬ/х коротЬ/шах предусмотри бает ся резбба  
по ост 272/УУКТЛ.
Днкернб/е коротб/а/о под резбба дааметром до 2м S7 x/s, Вклю­
чительно, ббтопняются аз стало 30ХГ2С, подрезбда болбшеео 
доатетро- из ст ало 25Г2  С s/прочненнои б>/тяжкод Я? 55аопг/спГ
про удлоненио не более 3  3  %. Столб 25Г 2С мож ет  бб/тб за-п . _ чмп/еез- оямелена сталЬю ЗбГС по цниичнС 

У8 Днкеровка стержней осуществляется байками, байки принять/ 
Высокие по Гост S930-S/ из стали марки cm. 46по Гост /oso-$7 с 
резьбой по ост г7ё/нктп.

Уд Натяжение арматуры  ̂н а бетон производится после достиже­
ния бетоном проектной прочности. Порядок и Величина силы 
натяжения каждого пучкд или стержня указаны на сборочных 
чертежах и  должны строго соблюдаться. Определение силы 
Натяжения производится по тарированному манометру домкрата. 
Дополнительный контроль натяжения осуществляется по Вели­
чине удлинения лучкс/ или стержня, указанной на сбороч­
ном чертеже.

80. ШъецироВа/ние каналов производится цементным раствором. 
[Унъеционный раствор следует приготовлять В Количестве, 

которое может бь/тЬ асполЬзобано В т ечении 30-40 мин. 
РастВор для инъецирования приготовляется на портланд­
цементе м арки Долм вь/ше.

В целях снижения б/ц раствора рекомендуется применение 
пластифицирующих добавок. Цвментнб/й раствор приготовля­
ется 6 механической мешалке при В/ц=о,4 по Весу. Цемент необ­
ходимо пропустить через сито с числом отверстий 60 на У см В 
Раствор должен обладать следующими свойствами:

а) подвижностью;
б) малым водоотделением;
Ю малой Укладкой; е
г) прочностью ВГдневном Возрасте не менее 200 кг/см S u °- 

SB- дневном не менее 300 кг/см Г
д) морозостойкостью.
Прочность раствора контролируется испытанием на сжатие кубикоё 
УОхУОхуосм.

Перед нагнетанием раствора В каналы ферм с пучковой арматурой 
Следует предварительно заделать жестким раствором отверстия 
между проволоками пучка (  Вокруг анкерной пробки), кроне одного 
отверстия В верху гюобки, предназначенного для Вь/хода Воздуха.

21 Нагнетание раствора в канал производится раср7воронасосон; В 
фермах с пучковой арматурой через отверстия в .анкерных проб­
ках, а В срермах со стержневой арматурой через отверстия в 
т ройниках, располож енных В середине ниЖ него пояса, 
инъецирование продолжается до тех пор, пока раствор, вытекаемый 
Через отверстия В пробках или через канавки распределитель­
ных листов ферм со стержневой арматурой, перестанет содержать 
воздушные пузырьки.

ЕВ. Все необетонированнЬ/е поверхности сталбнб/х деталей, к  которым 
не будут привариват ься другие элементы, должно/ быть очищены 
СталЬнЫми щетками и покрыто/ антикоррозийным составом.

53. Способ защиты от коррозии бетона етально/х закладных и накладных 
деталей решается в конкретной проекте В зависимости от характе­
ра агрессивности среды.

54. СталЬнЫе детали изготовляются согласно техническим условиям 
на изготовление стальных конструкций.

Ш  Приемка срерм.
BS. Приемка ферм должна производиться с соблюдением требова­

ний п т ехнических условий на изготовление и приемку сборных 
Железобетонных и бетонных конструкций и деталей* (СНУ-S7).

26. Отклонения размеров ферм от Установленных в рабочих чертежах 
не должны превышать: по высоте и ширине сечения, по длине 
панелей поясов и раскосов, по размерам разбивки построения 
верхнего пояса, по размерам защитного слоя для рабочей 
арматуЫ~б5мм, по длине фермы-±го мм.

57 Внешний Вид ферм должен удовлетворять следующим требованиям: 
а) бокоВые поверхности должны Выть плоскими, криВизна допуска-  ; ется не более г  мм на Ул. м. по длине и б  нм по Всей длине каж ­

дого элемента срерм ы.
5J Окопы углов допускаются на глубину не более SO мм.;
В) раковины допускаются диаметром до У бмм и глубимой до бмм, не  

более двух на Ум длины одной грани элемента и  не более четы­
рех на ia . длины одновременно на Всех гранях элемента;

3) обнажение хомутов на поверхности элементов не допускается; 
д) лицевые поверхности закладных деталей из листовой стали долж­

ны быть чистЬ/ми, без наплывов бетона и не должны отклоняться 
от поверхности проектного положения более чем на ±  2мм, а по раз­
бивке - + 5мм.

Пояснительная записка.
U K -O i-C S
выпуск а
Пист | В
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Ж  Кантование и перебозка ферм.

88. Кантование и перебозка срерм может производиться после 
натяжения арматуры, либо до инъецирования каналов, либо 
после инъециробания, при достижении раствором б каналах, 
нижнего пояса прочности на сжатие не менее 150 ке/ем.г

89, Кантование срерм производится путем поборота Вокруг грани 
Нижнего пояса. Запускается также опирать нижний пояс при 
кантобании на прокладки, устанавливаемые В углах нижнего 
пояса.

30. Перебозка и хранение срерм производится В Вертикальном 
положении, при этом срермЬ/ опираются на дВе опоры узла­
ми нижнего пояса и развязываются.

31. Схема строповки срермЫ при кантобании и монтаже, схемы 
УстаноВки срермЫ при хранении на складе и переВозке приве­
дены на листе 1.
Строповка срермы При подземе производится путем пропуска 
через закладные трубки Верхнего пояса стержней инвентар­
ных захватов с применением дереВяннЫх прокладок для 
предохранения Верхнего пояса от повреждений.

Ж. Монтаж срерм.

38, Монтаж срерм должен производиться по технологическим 
прадилам, разработанным В состаВе проекта организации работ. 
Проектные материале/ по производству монтажных работ долж­
ны быть разработано/ В обземе, предусмотренном n.n. 36-33 
„ оказания по применению сборны х железобетонных 
конст рукций и деталей В ст роит ельст ве" (3 -1 0 7 -5 6 )

33. При монтаже срерм необходимо устанавливать по Верхне­
му поле у ф ер м  цнбентс/рнЬ/е распорки, которые будут снимать­
ся по мере у кладки плит покро/тия (3 распорки Включая рас­
порку по коньку)

31. Строповка ферм при монтаже производится за  отверстия 
расположенные В узлах Верхнего пояса. Рекомендуемая 
Схема стропобки приведена на листе 1,

Ж  Контроль прочноста и качества изготовления.

35 ври изготоблении срерм должен осуществляться система­
тически й контроль прочности бетона и арматуры в соответст­
вии с Указаниями стандарта  ̂ „ П/етали железобетонные 
сборные. Методы испытаний и оценки прочности, жесткости 
и трещиностойкости " (Гост 8S29-S8), должен также осуществ­
ляться постоянный контроль технологии изготовления /рерм 
и строгого соответствия их рабочим чертежам.

Стр.
в

56. При освоении изготовления предварительно напряженных срерм, 
с цепью проверки принятой технопогии изготовления и обеспече­
ния хорошего качества конструкции, необходимо производить 
контроль прочности и трещиностойкости срерм путем испы­
тания контрольной нагрузкой

37. Все работы по заготовке арматуры, арматурных пучков и  
напрягаемых стержней, закладных деталей, их установке 
6 опалубку, работы по бетонирована/о срерм, натяжении/ и  
заанкериванию  пучков и стержней, заполнению каналов 
цементным раствором, а также наблюдение за  изготовлен­
ными конструкциями, и х  хранением и перевозкой долж ны 

производиться под контролем ответственного лица из инженер­
но-т ехнического персонала предприятия и регистрироваться 
В ж урнале работ, о ж урнал работ должны Вноситься следующие 

сведения:
а) о приемке Всех скрытых работ при изготоблении срерм 

ввели не составляются специальные акты).
о) с.характеристика напрягаемой арматуры;
в) номера домкратов и манометров, дата и данные с/х тарировки.
г) Величина натяжения лучкоб или стержней, величина запрес­

совки анкерных пробок, порядок натяжения, указания
о случаях удаления поврежденных пучков или 

стержней, повторного нат яж ения, обрывах отдельных про­
волок пучков, о причинах, Вызвавших и х , а  т акж е о 
принят ых мерах.

д) Вид и марка цемента и Водоцементное отношение раст­
вора для инъецирования каналов, дата заполнения кана­
лов, т емпература Воздухе/, при которой происходило 
Вызревание раст вора в  Каналах, результ ат ы испытания 
контрольных кубиков В 7 -м  8 8 - амебном Возрасте.

JJT  П о полнит ельн ы й конт роль силы  нат яж ения 
по удлинению  армат уры.

Ж  После Выпрямления напрягаемой арматуры в  канале ( т. е. 
после окончания свободной Вытяжки и  перед началом нат яж е­
ния которое обуславливает ся показанием давления н а  маномет­
ре равным 5-10ат н.)Па проволоках или ст ерж нях следует  
нанести контрольные метки. б/ля ПУчкобой арматуры метки рекомен­
дуется наносить В местах Вь/хода проволок из nj/орезеи опорной 
соловки домкрата и у  передней грани Климовой обоймЫ

Т \ Пояснительная записка.
лк-ы-гзЯЫЛУСК л

ш ,. Лист Г



It
Метни у опорной головки домкрата служат для измерения 
удлинения ручка при натяжении, а метни у  НлиноВой обоймы 
для обнаружения просла л ЬзЫбамия отдельных проВолок В 
Клиньях.
фактическая Величина удлинения натянутой арматуры 
а 6& определяемая замером перемещения контрольных 
меток, сраВниВается с заданной В чертежах Величиной 
Удлинения арматуры л 6. Разница между а  Сер и  а б должна 
быть 6 пределах б СО°/о от а б.

36. Лри натяжении двумя домкратами Величина удлинения л бф 
определяется как сумма Величин перемещений контрольных 
меток, замеренных с каждого конца напрягаемой арматуры.

±

УслоВные обозначения.
Отверстие 
болт постоянный 
болт Временный

СВарной шоВ yen о Вой  ̂
(ВаликоВЬ/й) с ближней 
стороны-

1Г,

Сварной и/оВ углоВой 
(баликоВый) с дальней 
сторонб/.

сварной и/оВ УглоВой 
{  ВаликоВый] с обеих 
сторон.
СВарной шовмонтаж­
ный.

Сварной и/ов непрерыв­
ный. S- толщина шва.

Пояснительная записка
пк-сл-гь

ВЫПУСКА
Вист Д



Стр,
6

С  о pm or м ент, нагрузки и тех нико- экономические п о казатели  ферм пролетом /8 м.

(Лап Марка
DCHOOHUK

расчетная 
(В  скобках 
нормативная) 
нагрузка кг/ц*

расчетная ( В екоВках , нормативная) 
нагрузка опте- 
Веского транспфа 

т.

Марка
раехссичате- риалоВ на одну /рерму Вее

сре/кШ

Максимальная
/Пип П арка

Основнаярасчетная Расчетная (В  скобках , 
Нормативная) нагрузка отлов- 
Веемого транс -

(Чарка
Расходигате- риалоВ наяЯыи /nfinuu Вее на/хиналмря

фермы ерермЬ/ бетона Веток
м*

сталь
ке ^Щ$пи(Ш1а!на Колонну т.

фермы фермы ( о СвшПКил) 
норттимая)
нагрузка кг/^г

г* фермы
т

бетонабетон
*3

Сталь
ке.

т. %икВпиртши̂ а 
колонну т.'1Ф Ш -/& -1 35D fe w ) — */оо г, os 322 3,2 17,0(13,0) 41! ФЯС6-/8-1 JSo fed o ) _ 9оо 2,08 397 5,2 27,0(23, о)II Фяпб-/$~г */50 (380) — *(оо г ,o s /33 5,2 33,0(28,0) 9 Ш -/8 -3 /50( 880) — */00 2,08 S2S 5,2 33,0(28,0)ч ФЛП6-/8-3

SSO (  /50) — *00 г, 36 338 S,9
щ о (33,0)

Ф М 6-/8-3 sso f/so ) —
/00 2,36 /85 5,9 */0,0(33,0)

зло (гзо ) Згрхзалалщо) 37,0 (3/0) зво (гз о ) эгрузо по з,щ о) 37,0 (3 (,0 )II ФЯП6-18-*/ //so (3 8 о) 3 грузапоЗр/зр) */оо г, 36 //0 S ,9 Ц о(Зб ,о) ||
t |

ФЯС6-/8'*/ /50(380) $грузал/д.9(з,о)
•—■- А 
/00 2,36 52/ 5,9 Н о  (36, о)

ФРП6Ч8-5 s s o f/ s c ) Згрузап/>$9[з,о) */00 2,36 /85 S,9 /9,0 (/о, о) Ф ЯС6-/8-5 Sso(*/so) 1грУзапф(з,о) *юо 2,36 5 8 / 5 ,9 */9,0 ( / 0,0)

При хранении
С  сс е м Ь/

П р и  п е р е В о з к е

о п и о а н и я  Ф е р м

При /гантоВании При монт cutee

Прамеуаная;
i  фермы покрытий Вес/ронарных и фонарных 

пропетой, а  также фермы под торцами фона­
рей Эля каждой нагрузки примяты одной марка. 
/Чарка ферм даны дез учета закладных дета­
лей для крепления плит покрытия и стоек фонарей, 

р, Схены нагрузок на срерне/ даны В Выпуске Я  
настоящей серии-
Указания о кантоВеши, перерезке и монтаже 
даны S  соответствующих разделах поясмитель- 
ной записка.
При хранении а перерезке ферм В  местах опира­
ли я  необходимо устанаВпиВатЬ дереВяннЫе 
подкладки, располагая и х  В пределах ВутоВ 
Нижнего пояса, при этом Верхний пояс должен 
ЬытЬ раздязан из плоскости фермь/ не Веллее, 
чем через /гм.
Опорные реакции стропильных срерм, опирающих­ся н а  подстропильные, даны на листе 5  Выписка X  
настоящей серии.

3.

/.

В

& sc е м Ь/____ с т р о п  о 6 л? и Ф е р м .

m
/96/

Сортамент ферм, нагрузки, техникой 
-экономические показатели, схеме»/ 

опирания и стропооки ферм.
n & o i-P S  
ВЫПУСК Ж
Лист | 4



J/,=26.7t  /72-26.3т  У7< - 3 2  S t  /72=3/. 9 т
AJ?-// 7СМ\ ШЛМ/.2С/Г А Н *//.1

Вь/dbp/ra  деталмйАМПредодрите/гьноро
нВпа9/эиг>н1/gt, и  оснс/ихения. аер/нь/.

£ уг*  Ф /т 6- /8 -2

J7 t-26.5т  
A&=5~3cri

/72=25. П J 7 ,= 3 2 . t/ т Р2=3/.2т

шорка
ферзи

Я/рка
давал

кон
/ШЬ.

Вес
.. КГ..

J/2
виста

•щека
Ферзи

/Лорка
детая/.

Кол.
_лт-_-ЯР. _

я г
листа

Чч
$

I

/7Н-/ 2 7&0 /3 >ч СН-/ 2 /зге /3
А7Н-2 а 7.2

/*/ *0<о
*

НН-/ 2 23.6
/чОН- VH ¥ 6,ч мн-2 2 70.8

МН-/ 2 23.6 тн-3 2 8.8
НН-2 2 /0.8
О.'того /20.0 (/того /Зи.8

«VI
нн-2 2 26.0 /5 СН-2 2 /86.0 73
ОН-2 ¥ 7.2 ПН-/ 2 23.6

$ ОН-7м ¥ 6.0 /¥ пн-2 2 /0.8 7V£ тн-/ 2 23.6 пн-3 2 8.8
§ ГОН-2 2 70.8
% (//77020 /38.0 © (/т ого’- 220.2

. Лаанкгх .̂ 
ферта—

лес
Т S ?

Rfcuvi
стало
_ к г ..

-фяп&?8г/ -3 # чоо 2.08 322 '
Ф8Л6-/8£ 3 2 /ТОО- 2.08 иЗЗ
ФА06-/8-/ -3.2 */00 2.08 327

~ Ф£0£:/£ -̂ Л £ . UfflF 203 323

paangcpbn
ю р киm  ^  ф # с в -/# -/1ф /? г б 'У д £ - /& /д о & к (У  с т а ш м а  .м д ш  Ф е р м у

/7х>с/л?е ис//-/с/я.'
-Ч/Уахяж ение. лдыкоЗой и/п/стержне£ои ар/оатурь/ /ухх/зЖ /дит ся 

~1кхт ж 0?э£ааш сю есш е ЛОКТУЗС/mBAU "я&тонпо&1едасп7шрени9.алилрошострс/8моймсрке/Гетона../7ри
------------------------------------------------- - томат&рныет/годкаАн^м сграслреде/готельнб/е листе/ п н -з

.каналов___
ш

анш  .. ..
3 На схемах /юрядкасилн/гтяанения/̂ тодислгерл/С‘

удлинения лри/ютянсети/Ъе) нсгёс/одланулучка ит/стержня.
ц  . V

iP M  для. фАпб-78-2.
3. Послеза/7ресссЛш'грлоок,кощь/наггтк(/тых:г7уикогао/резатбаШгенонна 

рсюантмиЗОЗОнпат торцссанкернод/робщ/и 
6://а/ж-натюсенияенржнеи гэйш/гло/атзспянутть сгори* 

трсхёсу/мауграсаредхки/пеаьно^/71кту&м^<аЗбсяпгА7а/ои{1/е к».

ъШарные сиёь/Вшолнягггь электроодапитипа.З- 7/2- . .
8. Все неодеащ/роооншд-лод&ххнотастилмш/дегилеСкнвторыпне.

ёириёинзлтся другие яаемен/шь/ОНиисаевлгсястлы/блпиАветками'и•ао/грь/- 
ёаются антикоррозииншт состабоп . - -

3, Расход стала /к/ закладные детали для крепления /тлит локрь/тия ucmoe/r Фонаря ниить/биетсЯ /юпо/тни/ггелбНО. *. '
/О. Расход с/па/тс/ на ферме/ дан /Тез уиета атхадодлриааллтооленоь

л н -д)

ч-тзни

тэлехк

,ГГ 1 ф ермы ф/7/76 -  /8-7, Ф/7Л6 - /8-2  
\ \  Г  Ф АС6-/8-/, Ф АС6-S3-Z  

/МР. Сбороаше/ vepmeoR:upacxo&/o&/77̂ t/iy/7o6.
Sb/aycpW
y/oc/rt
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ЯНИНЛы ф 08-50 для /уропцскя 
ютрягоемоа арта/йе/рь/

М-3

Узел £

Фро н ты  Ф /7Л6-М -' Ф /?/?6 -/8 -2
Выборка закладных деталей **&>./*-/. Ф#сб-/8-2

на оШ Ферму
Млркя
ферты

3QnrK!ffn
demr/to.

/гол.
гот.

вес
кг

Л 'S
секта

Фяпб-гз/
№06/82

А7-/ 2 /V.2

/3
М-3 8 6.¥
M -V / 0.3

итого 2/1

№С6-/8-/ 

ФЛС6-/8-2

М -/ 2 /V.2

/3
М-3 8 6.4
M -V / 0.5
м-5 2 ач

(/того 2/5

/7ритеаа //е/я  _
/  Каналь/ ё нимснем поясе, лред//азнаиен//ые для 

прописка. напрягаемой армапге/рь/. ёыполня/Отс9(. с 
потосиьн/ е/зёлекаемых кана/тоо(/р>&зос>с(/лелеи.

2 ДртироВание ферм Вано на лаете Ч.
3. Закладные детали для крепления плит покрытия и  

стоек фонаря, а  также ах рк/здабка принимается 
по проекте/̂
Лратерь/ раздаёт/ закладных деталей и ах  
конслчрукцис/ ду?& /Т7с//?о£б/зс с/?у<-/ов£ дань/ о 6б//?уск€

4, /^йнт У% -дм {/ф ал7 для инъецирования, каналоб

тд
m i

фе/а/лы ФЛЛО -/3 -/, фн/>6-/8-2 ОК- 0/- 28
выписки- 7& ш7, фг/ С©-/© <

/?/7&/7(/Зо инь/е/ аертео/с. УЯ/гт 3



Cigpjn/ производить 
ясео вмс/не стыка

не стыка[см.дтш)
Л 06-6

Деталь/?

w m '■км
МП.

вес
кп.

rrw/t°шш.
/Г-/ ч 69.2
н-2 2 34.6
Н-3 2 9.2
к-Ч 2 М.6
Н-5 2 1.8
К-6 Ч 2.0
/Г-7 18 6.4
5-П ч 48
36 Ч 7.5
37 12 5.6
38 16 4.6
39 70 2.5

и отдельных, стеожнёи иг* лдии еЬвомц Фермы & /7Л 6- /8 - /; €t>AТ/76 - /8 -2 :

Ф /7 С 6 -/в -Г , Ф Д С 6 -/8 -2 .

Ж 1
m s*

ф ерпь/ €>/?пб-юн, далб-ю ^Ф нсб-м -^Ф нсещ  
7 /Гр/ча/пурм /с/ черт еж .

ЯК-ОГ- 98 
Выпуск Щ
J(/cm\ £/



Ш п и л ь к и  ф 5

Узел Я
П о Н По 2-2

R.

\ \ \ !?.

tr-i

Примечания.: m s s
I  данный /гнет снг. соомбстно с  лис/ггом н.
2. Величины лнкероЗки9каркасоЗ о думах допусны 

строго соотЁетстоаоать ёелияиноп указанный
Ж  еж ах узггоо. ,

ку каркаса к-2 с закладной деталью МУ 
лрдиздодить электродами типа 950Д.

ТД№1г.
/7 K -Q 4 - 2 8

Арматурные узлы Я, 6, Д п
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£еогтегА</</есАзв&гехе/уо & ер/*б/

Ф е/У яб гузял б -М 'й  /рллбг/бУ, ф Рт аб'/бб<рлсб-/бб(рлсб/б‘4,<ррсе-/б -&

бб/борн<у /леябного

Ну:/£2 ,
ле*&.

Иг -- А#<?г.
A S- //,4с??

f /Рог

л e77c.sc/v

че/уешптун

ъ а ь e-/<?.skrr леи/
А  яр &тябУ&& Для <Р*/г&-/б~б А я р ф р р о -/&&

СС//6/Л/&7Я&К£НС/Р /П/УЛЭОб~с/

Удел л e*s. 0>
бг /д/г- 

а е-а, 4е7е-

К -'/4 /г К-'/Р.7г 
!/> е;$4с/г л е*МЬ<

Р&*/&.7л/г<2/Л 
а е* <£0crrAe‘$i>

*,*г/.7г 
IA e.-W c/>  

У^вЛЙ/А 
-a е*4-0с/у

/7 //-£
/70 d -d

У д е л £ + .

А лл (ррсб/бд Аля Фяое-/МфРСб- /УлГ
/7о  р Я до к  с/ сс/лб/ //сг/77Л&сеАЛ/я с/7К0&е//е</

/77ехнс/но- &ко/чо/7сл/еелые/70Ахгдсоелс/ _ _  
/чаг од/ч</ те/?/у с/

парт Ъорлхз
детых.

Нол.
слег

бас
/СП-

лг*
Лисп

аарлх
<рерт

- о  7
/Харр
дегол1

'Нол. 
• иг к

б ес
к г

~7/ъщ
листе.

Ъ ~ Р н З Л 708с /б CH-J б /0/6 /S'
Ч

ЛН'Х
ЯН-3 /УН-/ <? з а е

!
77Н-/ Р

/4
/гн е г /о.г

7тн?
_ 7%?, /7/7-6 е /7.6 /б

я ( £ gддв Щ k H/PS б а ,б
4
л

7J-

U я н Л Z 3 Z /аУ I (//77020 г47.(7
~7ТН-/\
/Ун-£Т\

2 -Рй& /б СНУ -± -\ 227-6 4Г
1. ~ С/лгтоео

Ту

ч
7ГН-/ 3 га .б '

ч, ТТнлг p fsn ~ ж н р -г г 70.Sг
\

Тбнн
- 4 - /о V Т7Н-4 г /А б /4Ян-3 8

/4
У}4> д б% ХХН-У ~ г~ Р а б

ТуН-S 8 Ж ^ 4Ч/л/1̂  7я//. ш ш Г  (/777020 2770

/7/7с//уе УСГА/С/И. •

/7//-4

/ ъ г - г

/TOfiKO
<ре//7б/

Удел А
ф № ?УЫ .Ф ЛСО-/4-4.Ф ЛОе'#д-

вб/сГор/сс/
сгз/осгдзо-бъ

ф, /7/1

27Д
27.S

Со/оу-патгент но 
.&СГЯЗ/Г-ЛГ 

Ф./7/7

С'/77</л6 пяоКоггнстр С гд  
ГУ0Г О 80 SO  

~?7pOtpc/n6~

SO/ 4.0
27 7 4.0
SO./ 4/00.4 
S /.7  4 .0  m

tOSi\Шm  mi -

С7. 6S
/осг/от \веело 
Голод- Гсги- 
орб&л- Но 
72Р

/  А/отрженое пучпобои ши стержнебоО срна/урб/ п/тоизбодигср 
но1fe/rro/t теле дос/пс/оесения прочности равной парля Регоно, При огон 
анпернб/е ШодроР//д ираспределителбнб/елосгб//777-4 гсиателбно 
аентрору/отся по отношенилс Г  сся/ч /гоналоо. 

б. Рстспредели/пелбнб/е ластб/7гн-4 устанаблибатотся ронабпу/ю /Г7оруебо/ту 
ди/ладнону олепенту фернб/длр адеспеиеноя бб/ходг боодуха и це­
ментного растбара при онъецоробонио. 

a. /Та схемах порядка сш натяжения пуи/об и стержней/толгаланб/ 
удлинено* про натяжении/а е) набентдлону пуч/а ом/ стержня, 

ч. /ннернб/е продлх/ #//-/<3crnpecco&s/6oH7/ncp с силой/7.0г для ^РЛб'/бд.̂ о - 
дня фЛпб-/8-4 од/.Or для фяпе-72-S  

б  Лослезопрессобкц продол, понс/б/натяну/б/х пуч/еоб odpeja/б абпггено/г 
на расстоянии дОдО/т or mopqa он/ернойпрод/и иролбесто бееро/t 

б роем натяжения етерокней еойри плотно затяругб иприхбатепб оле/ггросбор- 
ход/гроепределителбнону лису 77Р-4. а бб/ступа/ссцие Аонуб/ стера/снеиод- 
реоапд аб/теенон на расстоянии /О/г/г от еайна.
7 Сборнб/е сибб/ 6б/полнр/п6 -ялел/vpoda/fo топе/ с7-&?' ' дел '

sa /w r /ддс - — -
а т  т& — /Ж —  

7*3.2 ~

-  2*42 J j6 - д.б ~  i/as.s

- /7РЛ ~  __"  -  еа/АЩ  \2Щ  0.4\2Щ272\ /Щ  а б  \ <г.б
— — 2Q3A 73.4 2Ж 0 / 2S.C 27+ /74 0.S

-  / е

-  \7 .г ,г84.4 70S/

он дез учета отходсб про оргогтюбленоо. 

C(fopoo//6/cJ оер/е/нсс/расход п/от/ттероехлоб Лост\ G



/St>

F^ry. Г" & •»

4SOO /jso елОЗООс /6so pSOc /so
/босо

К■унаАб/ййР-РОдлр паопусляу 
Кнапрргаемои арматуре/

ССб CUMMSrpUa &7е/7/У6/ 

&J6A 6

C rp
/ г

С /о е л  6

У д е л / ?

тар ко 
/рермб/

пяркзЗОАГЛ.
бегало

коп;
сиг.

щ -
кг

X  
ас го

PW-/idрлпр-щ
<pAP6-/d-S

т-г 2 /44
/с5P.J В 6.4

М-Р / as

с/т оео <?г<з

VPCSOi-d
рШ-лн

/г-2 г /64

/с/
M-J в 6.4
М-Р / as

фРСд-Гб-б м-б 4 б.б

с/того 2d/

/Гсу^а/uih^A^ предназначь ннб/е длр
пропуска папррьаемой арматур*'; 6б/лолнретсн, 
с попощьн/ идблекаемблх каналоодрадооателеи, 
РрнирОоание ферм £ана н а ласте В 
Заклаанб/з дет али 
тиР и ст оек  
ниманзт ср

Ва р  крепления плитпокрб/- 
wapp, а т а к ж е  их рад бабка при- 

проекту
М р и м ер б /р а зб и б к и  ЪаКладнб/<х дет алей  и их 
К о н с т р и К и и /  для т ип е об/х С л у ч а е в  а анЬ /  
6 66/п у ск е  V наст оящ ей серой . -
т ройника т -6  слуснсат  
н и р  к о  н ало 6  ц е м е н т н б /т  р а ст в о р о м .

ж /

ф РП б-/8-<У, фР/76-W -y , - .
____ /8-В~, <Рр к 6 -/6 -^  СрРСб-/6-4
ф Р С б /S-S. Опалудочнб/О ч е р т е о к

Ф е р м  6/ 
< ррл6-

ЛК-О/-26 вбтаск*
/ист |











i f
п

</ 5б/<ГоРлЛ сгрло ггУЛФ/-----лгхю/rcto ^ fta S s /S /
Юг/a.
/7

f f* S
У?

лаз.
&C/CU3 Ф

/1/4

г&ас/яо

/НА/

ЛЬл.

саг

ОЛу.
длит

Л

ЛлУЛв/Гв'

I !
5s

/ГС&
<9 слс/з Ф

т

J8<M6

ЛЛ
Лол.
шг.

0/1ц. 
флала 

Л

2*/Гоё~СТА* At СУ Г iГС/V/ot/

L

\

к
%
к
0

%

*

ч*

к

770V

36

З с л < /3
Ф
84

<4/<///а

л //

Лол.
и/Г

l
i

i __£%л §-/£fX „
ф
Л/1

О/щ. f/rv/tС/
Sec
ле

ф
Л Л

Оаса
длимЛ

, Set 
леФ

ла/
Offitf.9УГС0ГОAt

Зле./П?

Л -1

/ 3200 18ао 3200 е /8.4 6 6 / ад

/r-/o

3 Юл. бе/сае S 196 4 <78 S 4.9 аб t /6SS
18Ш 2/оа / 2.1 1277Л г / /87S 170 S /70 89 4.9 /2лл /8.4 /6.4 8 // S 90 24 2.2 /Олл 9.8 S.7

^ (_ ££s4t_

3 /Я S /36 6 / г /̂1 /7.3 $ 5 120 /2 /Л г/го е  о : 6.S
37

38

39

6

6

2050 / г / 6 2.1 о.4?/о ------ о------- S 1/6 4 0.5 4l 2 p j s ^ _

л -г

2 СЛ. 8е/се/е S /70 68 8.8 S 20.2 «5/ 24 5300 Ют 2300 4 92 %■ 4ва~
/260 / /3 6 1.3 а293 ------ 0------- S /96 /8 2.4 8лл 36.0 /4.2 —&3й

4 _ ЗО ов 8лл 3000 4 36.0 t/reeo ; /7 3 'т : зло "
в /060 / / . / 6 / . / 0.25S /S o 5 /50 4б 6.9

Л -//

3 С л . белое S 1 /96 4 0.8 S 66 1.0 —

б 17В S /76 /2 8 3 8 // 5 ~3 0 38 2.9 /2лл /S.0 /3.4
4о

4/_

4?
4з

г, . 2уа 6 250 / 0.9 6 09 0.29 S 120 20 2.4 г/го ео : /4.4
/0 —-- - //---- S Г т 4 a s

* , с Ш 1Впл /700 / /,7 12л л /,7 /5

/г -з

3 СЛ . Se/ct/e 6 /96 4 0.8 6 6.2 /.o 25 37 SO 12т 37SO 4 /so
7 8SSO 8т 2250 4 3 0 8т 9.0 36

12т /600 / /.S /2ЛЛ /6 - /3 4Л зс>—_ S 30 30 2.7 г/гаро 4.6
9 Л?/7 S /80 /8 2.2

/Г-/2

13 Юл. бе/еае € /20 2 /■4 в  1 4 . / \ а р
6 //50 / / е 6 / г 0.27№ л е 5 //6 4 a s

26
680 6 680 4 27

STO

44 — 7SO~Sr ~ 5 320 / 03 S 03 a o s

л 4

3 с л . б ’е/ш е S У 9 6 б 7-р S fo ./ /6
5 -/3

13 Юл. 6б/и/е 6 /20 6 /Г €  I 2.4 1 4 5 4s
Л г -^Ат 6 700 / 0.7 б 0.7 0.1S

в S Р о 4б 4 / 8/гл /4.4 5.7 67 .320 6 320 4 К3
з -------Л 5 /го 34 4 / гАropo: 7.3 4о — /6 0 ^ S з4 о / 0.3 5 о з a o s

10 S //6 6 0.7
Я /4

/6 Юл. 6 470 г <0,5 6  | /.€ | 0.4
47

- /6SZ7
/2т 2/00 / 2 / /2лл 2 ./ 4.211 3600 8т 3600 4 /44 28 Ш 6 -216 г о.4 1̂

29 ---130 6 /30 4 0.5
4з 6 /ООО / 1.0 6 /0 0.22

Л -/5

19 Ол. $&сие 6 /96 6 /■в п 6 6.1 /4 SOO __

л -s
*8
*9

630

/60
6
б

630
/80

4
8

2.5
/■4

€ 1 3.9 0.9 20 ■—--О------- 6 /70 29 4.9 /блл. 18.9 29.1
49 /2лп /470 1

J
/5 12 ЛЛ 1.S /з4

Л/Ч/*
30 8& оо 16т 9200 2 /8.4 г/го е о : 30.5

Л -6

Л?

/3
ай

р /80 А /./ е  1 е./\ a s

5 /6

JL
8

Юл. &ыи/е
-—--л----

5
S

Ж
зо

4
20

ар
/2

5
/2лл

4.1
5.2

о.е
22

so

S/

Ш- 2S0 да ь

/бя,

400

2/00

1

/

0-4

е ./

о

/6т

С7.4

2 /

С/.иЬ

S3
660 б 860 4 /.о Л - —---Л------ S 120 8 /0 г/гъео; 8.87*г 10 —----  О----- S //6 4 O.S

45я 126 Р /76 р о.4 6 7 / s i  аз 31 6300 12т 2300 4 3.2

Л 7

лЭ

46
/7

" к ./ Ы '1х\ 6 470 8 0.9
— р.& 6 90 S 0.2

5 /7

32 -  бОО 8т боо г /.г 6 /7Л 3.2 О.?
33 - 360 бол 360 9 3.2 8пл /2 as /7р</л<?</с/лс/е •

Л -8

я 6200 18т 9200 JL - /8.4 b 6/ /4 Z/roeo: /а
19 /96 ._ В 196 /2 /8лц 48.4 2M. 0<fcqc/G> /70е/ле*/ал</2 S</#6/ л</ лгисге /О.

Ро 170 6 /70 -89и 49 г/ГОРО: Ш . з4 750 /От 7so г /5 6/7/7 4б / о
JT //*9Л лп 85 5 p/ q 3S . 460 блл 4бо /0 4б /Олл /.6 59

л-з

г
3
8/
Я Л

Г*А0 бл/еаФ-. о
з

7  /(/
/96

ои
/8

a* >j
Р4 /Олл Зб.а 22.2 5 / 8 Z /ro e o /,9

лапа Ют 3000 4 Зб.о l/ГООО! 8S.6
140 5 /90 44 84

« Г

рц Р16 S 2/6 /8 26
ж
/96/

С /7 6>с/ оФ с/л& Ц  с/Р о/солащ /об/

/7ЛГ-ОА е е  
Ss/oeoeu
J7e/cr /2



Ig

$1
, f-/60»40f>.
eoa \L\ stm

Ц=Щ
arg, ФЗ/,5 j

ss

*’ 4a
£00

J?Г®

H -  /
-£00*/0

eso

Tfii/fa m s/* з

~ J

7РУ<Зс/ M£S*2 
/со

M - S

. > -aw *to
4 ) ёоо

7р у З& м ез* г
гоо

A f -  4 -

TPS/ЗУ //£3*2

СГ/ТгсзадЬикаиия стала н а  о3нуал9кук&э//0оина>рли. c rp
/8

С? 7~ стл& г£ аГ/ол-су <От. 3

А/ОРко Hz
/70S. /7рофол$ Длина

НН
Мм.
ечг

З ес, ке /Урикеиинчлfyenat всех НоЮЛе/

А7-/

/ -  /so*/о SCO / a s 2.S

7/8 -200*Ю гео / 4о 4о
J - Ф/£л* ото 2 аз Об езгеелс/овуз?

М-3
3 . 300*/о 860 / 4о 4.о

7.7J •Ф/£л* 330 2 а з а з 23Т£С/TMTS0S8-S7
4 -300*/О 800 / ЗУ ЗУ

М-Я
S TflirSer MS/кЗ 200 / 07 07

0.8
/27d7/7S3-S3

е •Ф6 /20 2 аоз а./

М -4
7 7ру6*М2Г*2 200 3 0-е од

а з
7ocrf7S3'SS

8 • 46 220 8 0.03 ОУ

M S ’
3 -  70*/S /67 / 0./ о./

а зю Я>у£аК£3*2 ТОО / а / оу /VCT/7S3-S3

М-6
// -70к/.3 ж / а/ а/

а г/£ 7РуЛгМ8Г*£ 7S / а/ ОУ ласт /7аз -уз

/7ром ечаниЯ:

/ С'̂ сг/омб/е ш&/ £б/лолня76 глектроуас/и /ала 3  4? уля  
сгаогс/ Марке/ Ст.З </ SSO/7 j/rH  отели кетрке/ £>£Т2С.

8. Сварнб/е сивл/^еоговсРенне/е особо, лне/никатб 7тл- 
щ анои 6

J. G  деталях- 77-У  е/ M '2  /три варку стерн/неи лоу. J  
рекомендуется лесуз водить лрц ломощч контактной сбе/нни.
3  случае отсутствия аппаратов контактной сванки раз­

решается рривс/риёать дуговой сваркой и/£ок толщи­
ной Ьш '-внн ко леримегру стенЫ/ня.

4. Отверстая <£4г £  лоз. 4  а А &  f  Алрода£ли€ан/т-
ся нал/енбшии дианетр с лослеЗу/ощеи рассверловкой.

S Сщлб марки £5Г£С уела в  ко обозначена еГуквенна/м 
индексом /тлу на/т/оимер 4> /Злл.

ТД
ж /

/Зсгкрадкые дет ач/и A f - f  /ю  М -6 .
/7К-ОГ-

в*/ОУ1
у7исг\ /3Ё



If
чк

Jll

1

ЁлеииФикоииЯстали на одниа/л/ики каждой тамсистр.
/9

fi/арко
Л2
m3. Лрофиль

Д/7ШО
АГЛ7

Зол.
U//77-

Вес, кл
/%>v/yevcx<vo'SL'{етотВсех Чеяип/

ми-/
1 -2бО*/У 380 / /6.0 /0.0

//.82 •30*/У /00 я 0.9 /.8

МИ-2
3 -/во*/о 220 / 2.3 2.3

5  4
У - /ЗОх/О 220 / 2.2 2.35 - 70* '0 /30 / О.Ч О.Ч

МИ-3 6 -/УОх 20 200 / чм Ч.Ч ЧМ
ми-и 7 - /80x20 200 / 5.1 5,7 5.1
МИ-5 а -90*/У 90 / 0.9 0.9 0.9
Л И -/

9 •032 ИЗ / 0,2 0.2 0.2 Csn45/bcm№3,

Л И -2
ю •ФИО 4'5 { 0.3 0.3 0.3 Cm. VSroe/r/0305

лн-з // •Ф80 4'0 / /.3 /.3 /.3 b,.Mrecr№0-57
/2 •090 W / /Л /.6 и 1 1 iЛИ- ЧМ

/7р<у/»?е<*сг#*<и я. •

1. Сёарнь/в шёь/ ёь/ло/г/уять электродсх/чи /лил я  -9 U2.
2. Сёа^>МЬ/£ U/ёб/ /р>(/*С/Г7СУ/77Ь /Г7О/ГО<и/У0С/ Лш =£/*Лт.
3. Лмкер//ь/е opodku /7Н -/с/Я //- 2  яакс/лиёсгть до

/лёердос/rru <‘/#c=32-3S{л о  Локёел/ryJ 
9. OmSepcrrjuA ф 26.5 ё  /7од 7. 8 и  ф ЗЗ.Зё поз.6 лродегё- 

лиёстэтсзс. лаг л?еньи/ий Вс/о/четр с последун/сцеи 
регесёерообзод/.

Макзадиь/е детали ми-/ло ми-5 
/Ф лк ерны е де/77сг/7(у.

Л И -о /^ П
былискж/
/Tvem\ /9



I

Стр_
20

‘—щ
J0_ so

/7М -/ПП=? П//-3 М -$гО& -5~

оЗЗкп
:Д/ттка2м33*t,'3

Ф 2Ш

А/арко стали олоАорены А  лри/леуд/чаи

Марка
к
ЛОЗ. //рофидб Длина

мм
лрл.
ит

1 .. Звс, кл . ЛримеианияВсех Марки

п н -t
~Г • фЗтВ. moo /3 3.0 39.0

39.0
Pocm734B-5S

2 - ФА — — — Ст-3 i/avHOu
~3~ •ФАЗ wo 79 — — Сл/.З

Ш -2
Т •ФЗтВ /т о 76 3.0 480

48.0
Досю 7348-33

~2~ • фА — — — — Ст-3
3 • Ф/8 WO 79 — — —  . -----

т-з / • Ф5тВ /9000 9 30 27.0
27.0

Л0СЮ 7348-33
2 • 0/ — — — Ст-3
ч • ф/8 330 79 — — ----- , ------

л м -ч
~ г • 0373 /то 70 з о 1ао

30.0
лсемтзиз-зег

2 •ФА — — — Ст-3
4 • ФА.8 330 79 — —---------^ —

-ЯМ :3
/ ■•Ф5ТВ 7Ш0 // до 33.0

330
каст7343-33

2 • ФА — — — — Ст-3
ч • Ф/8 330 79 —

СМ -/
3 • Ф25/Т6 /7400 7 $7.0 е7.0

73.8
#/Я/№*$а&38гт1ь'
ФземШ яя&т-6 • ФЗЗкЛ зоо 2 4.0 8.0

У ! 1 — 2 О-Ч 0.8

СМ-2
7 пойкл2пЗд*/,5 — 2 О.Ч 0.8

930
Ст. 43 лоегжо-в7

8 *  Ф23Л8 774/0 / 34.2 84.2 к ш ш
3 • фЗЗк/7 зоо 2 у.о 8.0 т т ш т \

сн-з
70 • Ф20КВ 71400 7 43.0 43.0

-47 Q
%/х//*сг0$/74. Ча//Я7гг0& /

н • ФЯШ 473 2 2.3 4.6 ЬеЗлС̂ З/лЗагапо/л •
72 пайка2п27>/5 — 2 о./з 0.3 Суп, MS ПОСП7 7430/j7Гайка/ геелмэо-я

СМ-//
77 • Ф2ЧЛВ 473 2 2.3 4.6

36.9 'Таила /vcajfSd-s/72 '7оико2н2МЛ — 2 0.75 0.8
73 •Ф22Я8 77400 J - 32.0 32.0 л̂им/̂ С е̂ояобч

’Ф20ПВ т/7п/кл2м24* 7.5

—  = 4

/30

\ — J-zrxKopm
/7330 /зо

©
_  32S

/0300 р  1

VUMOyeVf-
- -----------------------  ’ней марок СО:

озм/тлолша атать/х кагюпь/<лей лоз 6 и 9. >яж/миЗеЗЗОО*усеН/ра удлинении не Солее
а нарезать резьбу

кс/лерзрео

СН- /

PJ8/V)
ЗОО

сн-з

■ Ф22/7В

с\Г.

©
. 330 7,60

\ Зеип/г/гшя] 
—  сф/ркл \

77330

" ("■* 

/30

-Д 1 . J

_ 350
/8030

С И - 2

п\jfommmi/cm 1 гквлркр-

325 J3Q - /7330 /зч 323

Лрцпечаыия.:
/. В местах где лу/ка_ле> 

тоилгь акгра/н/. /лрЗ. „&.4j
2. Лорятк лроозбо&т

с/)Днкернь/е /г<
'гласно^ рс&м., лоЗ. 6,9 {///лек ...

|св.3,0,/аи/3./ризаготовке 
указанных на уердоерре * 
амен/и/ихся йлоН'Сёарл
Зонтактну/о слклкоеумзае^росбарку/рл/заошоьсшаснотехническим 
услобиям ти7в-ЗбДеслмхл.8Сеулмяфкшёмеслюх смь/ксо лоске ах 
ахлао/саениЯ ааЛ/Р/амь до &л7меюра>феёь/и&/оа(егорасчетный диаметр 
основного стержня на 8мм)  7 7 Г
2) Опержние лри8сренньлу/анкерныт//гтеть/илхнииель/. 
канале/ мекА/ихлоясОоФерм, /юн/рольнь/миоа/лиКми,
СН'/, 40т ДЛЯ СН-2 ■ 20, Чт//Л0  СНЗи 2У 77 ЛЛЯСН- 4. 7 
Стержни ори этаю необходимо злх8агыдать Загадки/ 
резьбу анкерных короть/ихей. '  D

3. Длины стержнейпа3.3.8./0и <3 дань/ с уиетом лрилускоо ж/ усадку и  
оплавление ее/Зоб лра лриёарке анкерных норо/яь/и/ей.

?ектнь/х не долл-------
марки 30/72СГос73038-57услоднО сдЬзшиени а^иек-

4 Отклонение длин
5. Арматура 03 ста« _ _ 

сем л в Аф 25пв\ упрочнённая срмсапира.из слтали23г2СК0сТ3038 -07 
условно сЗЬзнс/иена индексол? нлгфЗбкл)

6. Размерь/ лайки лоз, 7 лринима/m ло лайке 23736*2
ГосГ S93</~Cf a pe-zcSy уедчгс- ра^мероих 2ы53к/,3

/3300

С / / -4 /

1 Напрягаете/я, apK?&m(/p>ct
/?Л'0/-28
Зылиску/
jf * »\  н /



&л Д с н -в Для ФЛСО-/0-1
г.н-6 Для ФЛСО- /8-2

/7 т

Вь/Дорко? де/л&л&й для
моеРДаоительноло напряж ения Фермы.

стр.
24

дер м ы  & # сб  - /8-/ Ф/7С6- /8 - 2 Фермы ФДсв -/в -з фрс6- /8-ч ф#сб - /8 S

Jpf2£j_ JT2 = 28.6-7 
\а бсп

Н/ =37. 5т 
4 е~Ч8см

Л2~35, 6т 
'а е=узсм

У ц = / 8 , /т  
A e’-V.JCM

J/i=/9.9r J/Ц* 22.5т 
>4 0=4. У  cm йе=у

J/7=25.4t
>4 е=-5.0см

Марка
фермы

Жрко
детая

км
им?.

л?
систл

сн-5 2 47
Флсб-/»-/ МН-3 2 /Н

МС6-&2 сн-е 2
77МН-6 2

Ф лсе-т
СН-7 -Г Г 47
НН-¥ 2

/УМ -5 Н
флсе-/з-у
рлсе-/0-д

Сн-8 ' 4

"
мн-7 2
мН-8 4

Л 2 -  /9,9т  / 
а  ie = 4 .0 C M

К/43Н8./Т J&*25,Ujj

А !/7A  фНСб-48-1 А л а  Ф4С6-/8-2
4 & -4 .5 c n  А £"=5,0 см

AjTSL 0>ЯС6-/&-5

\лГз=22.5 т
4 i5-4t4CM

А л а  ф/?сб~/8'У.($Дсе-/8~5

/7о р я д о к  и  с о у 76/ н а т я ж е н и я . с т е р ж н е й

МИ-6
МИ-3

аполнить с утром-  
Зной иееоентным 

оастео/Мм марки300

ДЛЯ Ф/7С6 -/8 -2 М И -7

Для  Флсб-  /3 - /

--2г-

jS
ч : /к 7

*

43.94 5:г
200

мн-н 
МИ-7

----- у.--------

Ч &

ПО 7-7

цементным 
ркхстбором марки300

/7ли/-?еиамс/яь;

i Данный лист см. соВместно с листом /7.
2. На данном листе лриВедена. замена £ 

нижних /70ЯС0ЭС ферм напрягаемой срмотуры из стали 
мирнее/ 30х/>2 С на напрягаемой? арматур!/ '■& станс/ марки 35лс,улр>очненну/0 Дм/инэркоидо напряжения 
5500кг/см?но приудлинении не долее Д 5Уо.

3. Натяусение cmepq/снеДой арматуры /роизДодится 
на Детон после достижения, им прочности/оаДнай 
марке бетона. /7ри этом распределительные 
Листы л?Н'3 мН-ч, мн-6 и мН- 7 тщательно центри- 
рун?тся по отношени/о к  осям комолое.

Ч кгелред&лителбнь/е листе/ МН-3 лги-ум//-о u м и- 7

У з е л  Л  А я в . Ф /!сб -/8 -г, ф а с ё  /8 -2  У з е л  4  л л я  а > л с е / з з

Для. Ф/7Сб-/з-а
<pnC6-/8-S ' 

Для <£>ЛС6 - /Д-3

УлиДа/отся коноёкакк/ к торцебому закладному 
р и -з  для ФЛС6-&-Э элементу фермб/ &ля обеслеиения Выхода

'sf^$H C6-m '-5 Воздуха с/ цементного ростВорча /рии/Фету/родании. 
v  5. Hbr схем а х порядка сил нат яж ения ст ерж -

ней показань/ удлинения при натяжении Га б ) 
на Всю длину стержня.

6. После нат яж ения ст ерж ней л а й ки плотно 
зат янут ь и прихёатить зле/отросёаркойк распре­
делитель ныл? /истам, а  ёысту/та/ощие концы 
стержней обрезать аётогенол? на расст оянии 
/О мм от лайки.

7. Сборные и/6ы Выполнять электродами типа Эбод
8. Все неоВе/понироВанные поверхности стольных

•ми иФ/7С6- /0- УГ®УГРЕ̂ -77?Т5

Марка 35гс пост 5781-еf
см. < 

Стст/б
7J~
'50-57Заели/•лч/У /f/S

фермы Ф.МК7 Угого раики Утоп
fr/vCr "»

кг
22кл 25м 28 К А 32КЛ Вбкл ЧОКЛ кл кг

Ф0С6-/8-/ _ _ /63.2 — /5.6 — 778.8 2.0 2.0 /80.8
0ЛС6-/8-2 ___ 2/8.6 —/9.2 23/8 2.0 2.0 233.3
РЛС6-483 204.6 ____ 47.6 — —  . 2/9.2 4.2 4.2 220. У
Флсе/еч 2506 — 23.2 — 282.8 4.6 4,6 28У.У
рЛСб/85 259.6 —23.2 — — 282.8 4.6 4.6 ОЗУ. У

покрыёан/тсА антикоррОЗийнь/м состаВо/у.
9! Расход напрягаем ой стали на ниж ние пояса.

<рерм дан Дез учета отходЬВ. *
40. Столь марки 35гс. упрочненная Дытязскои, условно 

обозначена ВукВенным индексом к л, например ф22кл.



II
I

ЧЧ)
£

5*
?r

l Ф 28Л/7 ф 33at?

контактная}

/50

сёагрл ог

/7350
60350

C H - 5

• Ф 22 кл

/30

2ZZ3C

\ЛЪнт<укгг?на.‘.
C&OfKCL 

17330
/3300

/50

CM - 7

VO

4

ti__  §
/40x20
200

з г \ Г\ / ' & \
11

73 54 53

Д PS

20С’

Елецифу/гсгсгс/Я. стали на одну и/туку каждой марки , 22,

. Ф 32кп

(7л Гайка

/50

^ М 3 б7 2
.дзет

фЗ£ AJ7 
500

Г- И---- 1

1

/50 350
/3350

сн - 6

Ф27 кх?

М И - 6 мн- 7 м н-д

/барки ст ам и оповорены  €  прим ечании

Мерка
не
поЗ Профиль

блина
мм

Кол.
и/т

S ec. к г Грч/лхечсхыиЯ
'дета/к/ Зсех Марк/

СН-5
/ • Ф 28 кл /7400 1 81. в 81. в

90.4

35гс упрочнен
2 • ФЗЗ кл 500 2 3.9 7.8 35/ с упрочнен ~~ 636КЛ ЗЛЗЗаготоЕп.
3 Ъйка2м33х1.5 - 2 0.5 1.0 ст-укипс/л/лтО-ЗУ, лж/кало Mcerseoo-si

СН-6

и • Ф32кл 17400 1 105.3 /оо.з
116,9

ззпе упрочнен.
б •Ф36кл 500 2 4.8 9.6 35 ГС <Я?рО<УП/е̂£ ёчок*-9ям. Зегг#я70&г1
6

11

- 2 0.5 1.0 ял. из гост mso-5, СоО/го /» пеегтзо-з/

сн -7

7 ' ф 22 к л 17330 4 50.4 50.4 35 Г С г/прочнен.
8 • Ф 2ЧКЛ 475 2 2.2 4.У 55.1

35 г с ynoov/reH.p ёгЗпа эля зомитот.
9 Гойко2М2Ш5 2 0.15 0.3 ап. 45 /о епт/озд -Т7 Пойло norocrjjep-S)

СИ-8

/О • ф 25 кл 17390 1 64.9 649
74.4

35пс упрочнен
// . ф 27КЛ 475 2 29 5,8
12 Ройка2м27Н5 2 0.2 о.у an-ysroam/osg-s? ПскМапо гое* 500-51

М И-б
/3 -/40x20 200 1 4 4 4У ЧЧ

0/77.3

м и - 7
/4 -180x20 200 / 5,7 5,7 6,7

—н —

МИ-8
/5 -90x14 90 / 0.9 о.р 0.9 — --

О ри а? е чаниэс г

/  Порядок производства Pafio/л по изготоЗрению стерж­ней марок СИ '•
а ) арматура доз. изготовления марок „сн-т>едЗарительно 

упрочняется вытяжной до напряжения5500*Усм f  п/о при 
удлинении не далее д,57о.Рри от сут ст вии армат уры  
необходимой длины для стержней лоз. 1,ч,7июдопускается 
притенять арматуру со сл/ыкаму выполненными при 
Помощи контактной стыковой элект росварки; - 

ф обработанные анкернь/е коротыши поз. 2,5. 8и ц  ошварить
контактной сть/ковой электросваркой к  стержням лоз./ури/о, 
Полученные стержни контролируются вытяжкой усилиями 
равными;Зч,от для сн-5; ччйт для сн-6;20,От для 
сн- 7 и 27,от для сн-8, стержни при этот необходимо 
захватывать за  гайку навинченные на резьбу анкерных 
коротышей; * р '
Щконтактную стыкрьую электросварку производить согласно тех­
нических условии ТУ 73-56рмспмхп. утолщения в местах 
стыков арматуры обработать до диаметров, оревышаюсуих 
расчетный диаметр основносо стержня на 2 -3мм.

2. Анкерные коротыши поз 2.5.6 и пропускается приваривать
контактной электросваркой и к неулрочненным стержням 
поз. 1.4.7 и то. при этом блины заготовок неупроиненных 
стержней должны быть откорректированы таким образом 
чтобЬ/ после упрочнения вь/тяжкои до напряжения asoo ̂ см2- 
при удлинении не более з, 5 % ) стержни 'с правареннь/ми 
коротышами имели длину но проекту. ' '

3. длины с\-------*    "* # • " —■  ' э" --------------
припуске
Коротышей..

у отклонение длин стержней марок сн от проектных не должно 
превышать ± иомм: '  '
Ра.азмеры лаек позЗпринимагь по пайкам лоз.блрезьба нарезается 

Tt^e33m k3aii,5,' i поз.тчтзи ф38.5в  позУЗлродавливаютсЯ
менбшиО диаметр с последующей рассверловкой.

ТА
/361

>т замены в нижниос помсаэс лаем ой арматуры из стоили марке напрягаемунз 'арматуру из елрали марки 35 /С, упрочненную вытяжкой '
напря Тпуг2С 'на еЗыпулк 2/

/)ист\ 17
Серия ПК-01-28
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